



**Ministerul Finanțelor Publice**  
**Agenția Națională de Administrare Fiscală**  
**Direcția Generală Regională a Finanțelor**  
**Publice Galați**  
**Administrația Județeană a Finanțelor**  
**Publice Vrancea**



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Galați

B-dul Independenței nr. 24  
Focșani, Vrancea  
Tel: +0237 216915  
Fax: +0237 217266  
Email: [Pres.VN@mfinante.ro](mailto:Pres.VN@mfinante.ro)

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Nr. 50/14.04.2015**

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea aduce la cunoștința contribuabililor că în Monitorul Oficial nr. 240 din 08.04.2015 a fost publicat Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 417/2015 *privind aprobarea Instrucțiunilor de aplicare a OG nr. 10/2015 - organizarea Loteriei bonurilor fiscale, a Regulamentului extragerilor, a cererii de revendicare și instituirea Comisiei de supraveghere.*

Ordinul menționat aprobă Instrucțiunile de punere în aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 10/2015 pentru organizarea Loteriei bonurilor fiscale, Regulamentul de organizare și desfășurare a extragerilor Loteriei bonurilor fiscale, modelul și conținutul cererii de revendicare a premiilor la Loteria bonurilor fiscale și Comisia pentru supravegherea efectuării extragerilor Loteriei bonurilor fiscale.

Reamintim că revendicarea premiilor se face, începând cu prima zi după efectuarea extragerii (14.04.2015), până la data de **13 mai a.c. inclusiv**, prin depunerea în original a bonului fiscal câștigător emis în perioada 02 februarie - 28 martie a.c., **alături de copia actului de identitate și de o cerere**, la orice administrație fiscală din structura Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

**Important! Dacă bonul/bonurile declarate câștigătoare nu vor fi depuse la unitățile Agenției Naționale de Administrare Fiscală până la data de 13 mai inclusiv, posesorii acestora nu mai pot revendica premiul.**

Formularul cererii poate fi obținut gratuit de la administrația fiscală la care se depune bonul fiscal sau descărcat de pe site-ul [www.mfinante.ro](http://www.mfinante.ro).

La solicitarea titularului bonului fiscal, unitatea teritorială a Agenției Naționale de Administrare Fiscală unde a fost depus originalul bonului fiscal eliberează o copie a acestuia care poartă mențiunea „conform cu originalul”.

Valoarea unui premiu se calculează prin împărțirea fondului lunar de premiere la numărul total al bonurilor fiscale câștigătoare revendicate în termen, iar suma astfel obținută se rotunjește la leu în favoarea câștigătorului. Se includ în numărul total al bonurilor fiscale la care se împarte fondul de premiere și bonurile care fac obiectul sesizărilor penale, situație în care plata premiului este suspendată până la soluționarea cauzei penale, conform legii.

Biroul comunicare și servicii interne